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Přehled hejtmanů Kraje Vysočina

František Dohnal (hejtman v letech 2000 – 2004)

První hejtman Kraje Vysočina, který se funkce ujal ve svých 40 letech. Stál u zrodu nové regionální
samosprávy, kde využil svých zkušeností z řízení města Jihlavy a Svazu měst a obcí ČR. Pod jeho
vedením kraj nastavil mimo jiné pravidla hospodaření, směřování rozvoje IT, připravil region na
úspěšné čerpání strukturálních fondů a zřídil Fond Vysočiny, který je efektivním krajským dotačním
nástrojem po celou dobu existence kraje.

Miloš Vystrčil (hejtman v letech 2004 – 2008)

Funkce hejtmana Kraje Vysočina se ujal ve svých 44 letech. Se zkušenostmi starosty Telče a
náměstka hejtmana soustředil pozornost na vyrovnané hospodaření regionu, náročné nastartování
modernizace dopravní infrastruktury včetně bezpečnosti provozu na D1. Pod jeho vedením kraj
rozšířil spolupráci s nestátními neziskovými organizacemi, uzavřel partnerství s přeshraničními
regiony nebo nastavil jednotnou linku prezentace kulturních aktivit s důrazem na památky UNESCO.
Jeho obrovským přínosem pro region byla podpora vznikající první veřejné vysoké školy na Vysočině,
zasloužil se také za vznik Krajského ředitelství Policie kraje Vysočina.

Jiří Běhounek (hejtman v letech 2008 – 2020)

Funkce hejtmana Kraje Vysočina se ujal ve svých 56 letech, kraj vedl 12 let. Pod jeho vedením došlo
k zásadní modernizaci krajských sociálních služeb (takzvané transformaci) a zdravotnictví, včetně
rozvoje sítě výjezdových základen zdravotnické záchranné služby. Za jeho úřadování kraj realizoval
řadu ekologických opatření a věnoval se řešení problematiky životního prostředí, především pak
obnově lesů zasažených kůrovcem. Důraz kladl na dlouhodobé projekty především v oblasti
digitalizace zdravotnictví, a to i na národní a mezinárodní úrovni. Jeho strategické řízení se příznivě
odrazilo v období covidu.

Vítězslav Schrek (hejtman v letech 2020 – 2024)

Funkce hejtmana Kraje Vysočina se ujal ve svých 50 letech, a to se zkušenostmi z komunální politiky.
Jeho práce se odrazila v modernizaci a digitalizaci veřejných služeb, zaměřoval se na zvyšování
kvality života obyvatel kraje a na podporu malých a středních podnikatelů. Jeho tým byl progresivní v
realizaci energeticky úsporných projektů a přípravě regionu respektive jeho strategické
infrastruktury pro dostavbu dalších bloků Jaderné elektrárny Dukovany. Kraj posílil informační
otevřenost a pokračoval v efektivním zadávání veřejných zakázek.

Martin Kukla (zvolen 2024)

Pátý hejtman Vysočiny se funkce ujal ve svých 42 letech a má nejbohatší politické zkušenosti. Ještě
před jmenováním do funkce hejtmana byl členem Rady Kraje Vysočina s odpovědností za ekonomiku
a majetek, následovalo období jeho působení v krajském zastupitelstvu, aktuálně zastává post
poslance Parlamentu České republiky, současně je členem parlamentního rozpočtového a
hospodářského výboru. Jeho cílem ve funkci hejtmana je ulevit lidem od zdražování, napravit chyby
vlády v podobě rozpočtového určení daní, změnit fungování a ceny veřejné dopravy nebo zvýšit
investice do zdravotnictví a sociální oblasti. „Vítězství ve volbách a jmenování hejtmanem beru s



velkým respektem. Udělám maximum, aby byl region dobrým místem pro život, ale zároveň i
centrem inovací a inovativních řešení. Vysočina má na to, aby byla vzorem ostatním krajům v
přístupu k lidem, technologiím, přírodě a budoucnosti. Mou prioritou je práce pro lidi,“ uvedl ve
svém ustavujícím proslovu nový hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Všichni hejtmané Kraje Vysočina, vyjma prvního hejtmana regionu Františka Dohnala (1960 – 2013),
jsou stále krajskými zastupiteli a své zkušenosti s řízením regionu promítají do jeho dalšího
fungování.
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